Hallo MX-5 Oost vrienden !

De lente is officieel begonnen, dus het zal bij ons allemaal wel weer beginnen te kriebelen om de MX-5 te starten !
Ook bij ons en de eerste rit van het seizoen staat dan ook al op de site vermeld en jullie kunnen je dus al opgeven.

Houd er SVP rekening mee je minimaal 14 dagen van te voren op te geven, dit in verband met het regelen van o.a. tussenstops door de organisatoren.

Alle ritten van dit jaar zijn vermeld onder      : Agenda 2019
Opgeven kun je onder                                   : Actuele activiteiten

Hopelijk gaan we weer een prachtig seizoen tegemoet met veel “Top-Down” dagen.

Hieronder nog een paar dingen die op de rittenvergadering besproken zijn en die we graag bij jullie onder de aandacht willen brengen.

1. Rit bijdrage
Er is besloten dat de bijdrage €5,- blijft per rit/per auto. Bij meerdaagse ritten een veelvoud  daarvan.
Wel hebben veel organisatoren gevraagd om jullie te herinneren zoveel mogelijk gepast te betalen. Elke rit €5 briefje mee …? 😊

1. Club contact
In een van de laatste nieuwsbrieven hebben we per-ongeluk nog een oud e-mail contact van de club vermeld.(Beheerder) onze excuses hiervoor. Het enige e-mail adres om contact met ons op te nemen is:  info@mx5oost.nl.

Hier kunnen jullie ook een foto naar opsturen van jullie MX-5 met jullie als eigenaren berijders erbij op.
We proberen ons Foto-Boek (Zie “Foto Album Leden” op de site) zo compleet mogelijk te maken. Dus stuur maar op die foto’s!

1. Foto’s op de site van ritten
Het is geweldig om te zien hoeveel foto’s we na een rit altijd krijgen opgestuurd om op de Site te plaatsen onder Foto-Albums. Gezien de grote van de site moeten we bij heel veel foto’s wel gaan selecteren op maximaal 55 foto’s . We vragen hiervoor om begrip. Wel graag blijven sturen hoor, Benny weet altijd de mooiste er uit te pikken!

1. Ongewenste e-mail
We hebben van sommige leden gehoord dat e-mails van de club soms in de “ongewenste e-mail” van jullie provider belanden. Daarom onze vraag deze 
Box zo nu en dan te checken en indien het bovenstaande ook bij jullie gebeurd, dit aan ons te melden. Wij kunnen dan met onze site provider contact op nemen om het probleem aan te pakken.

Tot zover deze nieuwsbrief.

Met “Top-Down” groeten,
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